
 

Strana 1 z 1 
 

Autoklub České republiky, Opletalova 29, 110 00, Praha 1 // www. autoklub.cz 
 

Prezident Autoklubu ČR 

V Praze 30. září 2020 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

 v době, kdy píšu tyto řádky, očekáváme rozhodnutí vlády o dalším vývoji protiepidemických 
opatření, s největší pravděpodobností opět dojde k vyhlášení nouzového stavu. Věřme, že to nepřinese další 
rušení podniků v našich kalendářích a sezóna bude zdárně dokončena byť – jak to vypadá v posledních 
dnech – bez diváků a s omezeními v rámci paddocků. Jsem v intentivním spojení s panem předsedou 
Ústředního krizového štábu a jednáme i s ministerstvem zdravotnictví o podmínkách konání našich podniků. 
Jak určitě víte, v souvislosti s dopadem celosvětové koronavirové pandemie vyhlásila Národní sportovní 
agentura program sportovních organizací COVID-SPORT o celkovém objemu jedné miliardy korun. 
Podmínky jsou bohužel nastaveny tak, že získat z programu finanční prostředky je pro kluby a sportovní 
svazy velmi obtížné. Žádosti tak podalo deset našich klubů o celkovém objemu 1,5 mil. Kč. Poskytli jsme jim 
maximální podporu při jejich podání, administraci a komunikaci s Agenturou, která je nyní zpracovává. 
Doufejme, že bude vyhlášena druhá vlna programu a podmínky pro žadatele budou přívětivější. V tomto 
směru komunikuji s vedením agentury, abychom měli nové informace co nejdřív k dispozici. Na druhou 
stranu chci Národní sportovní agenturu pochválit, že již byly zveřejněny podmínky dotační výzvy Můj klub 
2021. 

 První víkend v září proběhl další ročník jízdy pravidelnosti do vrchu Zbraslav–Jíloviště. Obrovský 
zájem široké veřejnosti, přímý vstup do televize, reportáže… Tahle akce je opravdu ozdobou veteránského 
hnutí a je skvělé, že zviditelňuje Autoklub České republiky v této společensky velice populární oblasti. 

 Září bylo velmi úspěšné také pro český motorsport. Dařilo se především nadějným jezdcům ACCR 
Czech Talent Teamu. David Fabián vybojoval pódiová umístění při závodech trialového mistrovství světa v 
rámci své kategorie GP 125, Jan Ulman se stal již potřetí evropským šampionem třídy 85 ccm v supermotu 
a nemůžeme opomenout ani další světové body Filipa Salače v kategorii Moto3 při seriálu MotoGP.  Také z 
pořadatelského hlediska bylo září úspěšné a potvrdilo, že Česká republika je pořadatelskou velmocí. FIM 
Speedway Grand Prix mělo úspěšnou zastávku v Praze na Markétě, poděkování patří bezpochyby 
organizátorům republikového závodu sajdkár do Jinína, kde měli diváci možnost sledovat souboje mistrů 
světa z posledních sezon. Gratulace míří také pořadatelům do Pačejova, tamní Invelt Rally Pačejov se poprvé 
v historii zapojila do SONAX MČR v rally. Na start se bohužel už nemohl postavit legendární český jezdec 
Břetislav Enge, který 14. září zemřel ve věku 70 let. Čest jeho památce.  

 V říjnu nás čeká po loňské úspěšné premiéře Den za obnovu lesa, největší celostátní akce na 
podporu obnovy české a moravské krajiny, koná se v sobotu 17. od 10 do 16 hodin za každého počasí ve 
všech krajích. Autoklub ČR se na této akci bude opět podílet na základě spolupráce se státním podnikem 
Lesy ČR, strategickým partnerem společného programu #NEpolese, který si klade za cíl eliminovat nelegální 
motorismus v lesích. 

 Na závěr mi dovolte pozvat vás na valnou hromadu Autoklubu ČR, která se letos bude konat v 
klubovém domě v sobotu 21. listopadu, veškeré informace a dokumenty jsme již zveřejnili na našich 
webových stránkách: https://www.autoklub.cz/154558-xvi-valna-hromada-autoklubu-cr/ 

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


